
Вариант 1 
1. Вычислите  
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2.  Решите уравнение   0297 2 =++ xx  

3. Упростите выражение  
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и найдите его значение при 
3
1

=x . 

4. Произведение двух натуральных чисел, одно из которых на 7 больше другого, 
равно 44. Найдите эти числа.   

5. В параллелограмме ABCD диагональ BD перпендикулярна стороне AD , угол B  
равен 135 градусов. Площадь параллелограмма равна 49 см2. Найдите AD . 

 
 
 

 

 
 

Вариант 2 
1. Вычислите  
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2. Решите уравнение   0385 2 =+− xx  

3. Упростите выражение  
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и найдите его значение при 
4
1

−=x . 

4. Произведение двух натуральных чисел, одно из которых на 4 больше другого, 
равно 96. Найдите эти числа.    

5. В параллелограмме ABCD  сторона AB  равна 12 см,  угол A  равен 45 градусов. 
Найдите площадь параллелограмма, если его диагональ BD перпендикулярна 
стороне AD . 

 
 


